

三八妇女节临近,法官提醒

同居女性:当心你的权益成泡影

星报讯(颜东岳 记者 雷强) 据有关部门调查统计,在一个省1976万多个家庭中,有将近1/10即200万个“家庭”的同居男女没有领取结婚证,其中许多女性的权益无法得到保障。

男友暴亡 女友无法获得补偿

文湘是在2007年与同厂打工的男友郭强相识并恋爱的。一年后,由于工作繁忙,双方决定先同居,结婚证的事放再说。时间一长,彼此又觉得只要相爱,要不要那张结婚证已是无所谓了。2010年6月,郭强因交通事故死亡。郭强父母因而获得了36万余元的死亡赔偿金。文湘因要求分得死亡赔偿金未果而提起了诉讼。可法院的判决却没有分给她这一与郭强共同生活了4年、为郭强生育了一个儿子的“妻子”分文。

死亡赔偿金是对于死者近亲属的赔偿,是死者近亲属的原始权利,有权请求赔偿的人仅仅限于死者的近亲属。而文湘虽与郭强同居并已生育,但并未到民政部门办理结婚登记,故不是法律意义上的配偶,不属郭强法定的近亲属,不能主张权利。

男友失踪 女儿成了“黑户”

陈辉与应莺是大学同学。2005年两人同时应聘到一家公司后不久便成了恋人,仅过了数月即开始同居生活。次年,生育了一个女儿。2007年1月,陈辉为攀“高枝”不辞而别。应莺四处寻找,但一直杳无音信。由于没有结婚证,女儿无法办理户口登记,一直是个“黑户”。随着女儿的长大,应莺不仅无法让陈辉分担义务,甚至女儿的上学等一系列问题也难以解决。

一方面,虽然父母均有抚养子女的法律义务,但因同居不受法律保护,加上陈辉下落不明,应莺至少在短期内只能独自承担全部抚养义务。另一方面,对于婴儿,应当在出生一个月内由父、母等凭《出生医学证明》或居(村)民委员会出生情况证明、准生证明、户口簿等,到登记机关申报户口。而由于同居者之间没有办理结婚登记,导致现实中很难获得上述证明。

人老珠黄 被踢只能自咽苦果

2001年初,27岁的李琼与小她4岁的徐刚开始了“姐弟恋”,后同居生活,但一直未办理结婚登记。起初五年里,由于双方创业,而徐刚更需要李琼照顾,双方相安无事。可随着财富的增加,加上李琼因终日劳累且不愿打扮,人老珠黄,徐刚有了“炒

李琼鱿鱼”的想法。2010年,与一年轻貌美的小姐关系暧昧后,已经转移大部分财产的徐刚使出了“撒手锏”:让李琼拜拜!

《最高人民法院关于适用〈婚姻法〉若干问题的解释(一)》第五条规定:“1994年2月1日民政部《婚姻登记管理条例》公布实施以后,男女双方符合结婚实质要件的,人民法院应当告知其在案件受理前补办结婚登记;未补办结婚登记的,按解除同居关系处理。”《最高人民法院关于人民法院审理未办结婚登记而以夫妻名义同居生活案件的若干意见》第七条也指出:“未办结婚登记而以夫妻名义同居生活的男女,一方要求‘离婚’或解除同居关系,经查确属非法同居关系的,应一律判决予以解除。”即徐刚的做法虽对李琼不公,但只能无条件解除。(文中当事人均为化名)

数百企业宿州话农业 黄淮海农资博览会月底举行

星报讯(记者 李尚辉) 由安徽省人民政府主办,宿州市人民政府、安徽省农业委员会、安徽省供销合作社联合承办的第六届中国宿州黄淮海地区农资博览会,将于2011年3月28日~30日在宿州隆重举行。届时,来自全国各地数百家企业将会聚宿州,各种农资、农机、花卉及农产品将在博览会上尽展风采。国内著名经济学家将针对当前经济环境下农业的发展之路作精辟论述,为农民致富和农村发展开拓崭新的思路。

此前,宿州市从2002年开始,已成功举办了五届中国宿州黄淮海地区农资博览会,得到了国家农业部、中华全国供销合作总社、中国农资流通协会和安徽省人民政府的高度关注与大力支持。

本届农资博览会的主题是:构建合作平台,服务现代农业。

听,我们听不见声音的故事

爱耳日,听听这些孩子的“找回听力”历程



昨日是爱耳日,我省各地都进行了爱耳日的主题活动。

悠扬的乐曲,翩翩的舞姿,活泼可爱的孩子们尽情地跳舞、唱歌、说相声、打快板,安医大一附院内好不热闹。

和周围围观的观众一样,当记者听说这些表演者都是听力有障碍的孩子时,大家都非常愕然。仔细一看,真的,这些表演的孩子们都戴着“耳麦”,原来这些孩子都是经历过听不见声音的痛苦,然后再进行痛苦的训练,如今走上了舞台,像正常孩子一样,幸福地生活、快乐地歌唱。

吴鹏伟 记者 王玉



老师正在给孩子们做听力矫正

» 孩子第一次喊“妈”,她泪如雨下

小脸红扑扑的小雨(化名)看到记者后非常害羞,然后指着头上的蓝色蝴蝶结告诉记者:“好漂亮!”“嗯,小雨好漂亮!”“谢谢夸奖!”孩子天真可爱,妈妈感动不已。

2005年5月8日,家在寿县的小丽(化名)顺利生下小雨。没想到孩子满月后,小丽发现孩子对声音没有感觉。无奈,小丽

将孩子抱到医院。

“听力有障碍,先配个助听器吧。”听了医生的话,小丽后悔在孩子很小时,因为发烧,给孩子吃了不对症的药。

助听器很快就配好了,随着孩子一天天长大,助听器对孩子不能起到帮助作用了,只有进行手术,植入人工耳蜗。

» “我一定帮助孩子渡过这个难关”

“小君(化名)不紧张,妈妈看着你。”听到鼓励,小君跟着前面3个姐姐走上了舞台,张口三句半。

“曾经我的耳朵听不见”,“现在我能大声唱”,“老师、妈妈们”“感谢!”看到孩子在台上能够熟练地表演,小君妈妈小梅(化名)眼眶红红的。她告诉记者:“这么多年了,这是孩子第一次表演,我有说不出的激动。”

小君是长丰人,2006年8月出生。出生时,奶奶乐开了花。可是很快,这个欢喜就换成了担心,成天呼喊宝宝,宝宝一点反应也没有。难道这孩子听不到声音吗?去医院吧,看看孩子是怎么了?结果被确定为听力障碍。

给孩子恢复听力可不是一件容易的事情,小梅不停地行走在各个医院里,不放过

手术很成功,孩子坚强地挺过了危险期,进入恢复训练中。

当孩子第一次喊“妈”时,小丽流下了眼泪。为了进行听力训练,小丽和小雨从寿县搬到合肥已经1年多了,经过声音识别、发音训练等过程,小雨还要再坚持训练1~2年就能走出特教学校了。

一丝机会。不停地奔波换来了人工耳蜗手术。像别的孩子一样,走进了特教中心进行听力训练。

已经有1年多了,孩子的听力基本正常了,发音也纠正了不少,但语言的培训不是一天两天就能解决的,小君还要继续学习。

“这几年是孩子的关键时期,我一定帮助孩子渡过这个难关。”小梅语气坚定。

» 医生:听力治疗,孩子越小越好

安医一附院耳鼻喉科副主任吴开乐对记者说,孩子的听力筛查最好越小越好,如果孩子听力有障碍,也是越小治疗越好。“我省现有听力言语残疾人87.2万人,其中0~6岁听障有1.81万,每年新增听力残疾儿童约2000人。”

那么每年有这么孩子出现听力有障碍是怎么造成的呢?吴主任说,造成听力有障碍是多方面的因素,比如,新生儿重症监护病房(NICU)住院超过5天;巨细胞病毒、风疹病毒、疱疹病毒、梅毒或毒浆体原虫(弓形体)病等引起的宫内感染;颅面形

态畸形,包括耳廓和耳道畸形等;出生体重低于1500克;机械通气超过48小时;母亲孕期曾使用过耳毒性药物或滥用药物和酒精等都会影响孩子的听力。

“发现听力有障碍问题后,家长不要灰心,治疗及时很快就能恢复。”吴主任说。

拍卖公告

受有关单位委托,我公司将对以下标的进行公开拍卖,公告如下:
一、拍卖标的:寿县福源自来水有限公司(整体拍卖),包括房产、土地(面积约3770平方米)、设备。参考价:160万元。
二、拍卖时间:2011年3月15日上午10:00整。
三、拍卖地点:本公司拍卖厅(合肥市庐江路60号三楼)。
四、看样、登记时间:自公告之日起至拍卖会前日止。
联系电话:0551-2613863
15956491099
五、注意事项:凡参加竞买者办理登记时,凭本人身份证原件、复印件并缴纳标的物竞买保证金50万元整取得竞买人资格,如竞买不成,保证金于会后七日内退还(不计息)。
安徽省经纬拍卖有限公司
二〇一一年三月三日